

МЕДИЧНА КАДЕМІЯ

№ 4 (477)

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА 1997 РОКУ
23 лютого 2019 року



СПІВПРАЦЯ

СТУДЕНТИ: ПОГЛЯД ЗБЛИЗЬКА

ТДМУ СТВОРИТЬ ФІЛІЇ КАФЕДР ННІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ НА БАЗІ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ КЛІНІЧНОЇ ЛІКАРНІ

Ректор Тернопільського державного медичного університету імені І.Гербачевського, професор Михайло Корда 11 лютого зустрівся з головою Житомирської обласної ради Володимиром Широмо та головним лікарем комунальної

гаєм, проректором з науково-педагогічної та лікувальної роботи, професором Степаном Запорожаном, директором і завідувачами кафедр навчально-наукового інституту післядипломної освіти щодо співпраці із Житомирською обласною



установи «Житомирська обласна клінічна лікарня імені О. Гербачевського» Житомирської обласної ради Богданом Леськівим.

Михайло Михайлович детально розповів про діяльність і досягнення ТДМУ. Водночас гості ознайомили очільника вишу з останніми надбаннями в медичній галузі Житомирщини.

Після цього відбулася робоча нарада з проректором з науково-педагогічної роботи ТДМУ, професором Аркадієм Шуль-

клінічною лікарнею імені О. Гербачевського.

Загалом було домовлено про відкриття філії кафедр ННІ післядипломної освіти ТДМУ (хірургії, терапії та сімейної медицини, акушерства й гінекології) при цьому медичному закладі.

Нагадаємо, що раніше було укладено угоду про співпрацю між Тернопільським державним медичним університетом і Житомирською обласною клінічною лікарнею.

Прес-служба ТДМУ



Соломія КРАВЧУК – студентка 3 курсу стоматологічного факультету, член студпарламенту ТДМУ.

Стор. 10

НА ЧАСІ

УНІВЕРСИТЕТ РОЗШИРЮЄ СВОЇ КЛІНІЧНІ БАЗИ

Лариса ЛУКАЦУК

Процеси оновлення, реорганізації, які наразі спостерігаємо в українській системі вищої медичної освіти відбуваються з прицілом на сучасні європейські та міжнародні стандарти. Вони нині орієнтовані на те, що студенти повинні мати попри доволі глибокі теоретичні знання ще й добре освоєні практичні навички. Отож і ТДМУ, йдучи в ногу з часом, відкриває нові клінічні бази, де майбутні фахівці матимуть можливість опанувати практичні навички. Зокрема, це стосується й студентів, які навчаються за напрямком підготовки «Фізична терапія. Ерготерапія» в ТДМУ. Нещодавно в Петриківському геріатричному пансіонаті відкрили філію кафедри медичної реабілітації.

За словами завідувача кафедри медичної реабілітації ТДМУ Ігоря Мисули, досвід підготовки таких спеціалістів за кордоном засвідчує, що процес навчання майбутніх фізичних терапевтів, ерготерапевтів повинен базуватися на глибокому клінічному освоєнні практичних навичок.

– Потрібно віддати належне Міністерству освіти й науки, яке підготувало фахівців з фізичної реабілітації передало з галузі знань «Освіта» в галузь знань «Охорона здоров'я» і є сподівання, що ці фахівці матимуть належні знання саме з медицини й зможуть проводити реабілітацію відповідно до певних патологій, – каже Ігор Романович. – Бо раніше їм не вистачало клінічної складової практичної підготовки. Тому випускники за спеціальністю «фізична реабілітація»

влаштувалися на роботу куди завгодно – у фітнес-клуби, тренажерні зали, але медичні заклади їх брали неохоче, хоча потреба в таких фахівцях надзвичайно велика. Нині ж, коли ситуація докорінно змінилася, ми можемо повноцінно підготувати такого фахівця. Наші студенти зараз дуже багато часу проводять в лікарні, займаються з пацієнтами й цілеспрямовано їх готуємо для роботи саме у медичних закладах. Найбільшою перевагою підготовки фахівців з фізичної реабілітації в медичних вишах є те, що студент має можливість уже з хворого курсу тісно співпрацювати з хворими на клінічних базах, зокрема, наші студенти проходять навчання у реабілітаційному відділенні третьої міської лікарні, в університетській лікарні, об-

ласній дитячій лікарні. Мають можливість не лише спостерігати за роботою фахівців, але й під керівництвом викладачів самостійно практикувати та здобувати необхідні навички. Нещодавно ректор нашого університету ініціював ще один проект – відкриття філії кафедри медичної реабілітації на базі Петриківського геріатричного пансіонату.

Цей заклад, зазначає професор Ігор Мисула, обрали не випадково, а з перспективою, адже кількість осіб віком понад 60 років в Україні та й в усьому світі невпинно зростає. Взагалі ХХІ століття ВООЗ вважає століттям людей похилого віку й охорона здоров'я буде зорієнтована на людей, які потребують постійного професійного догляду.

(Продовження на стор. 12)

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ (ВИТЯГ)

ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ» В 2019 РОЦІ

Проведення освітньої діяльності у державному вищому навчальному закладі «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України» (далі – ТДМУ або університет) здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України та Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти, які розміщені на офіційній веб-сторінці МОН України, затверджених наказом МОН від 17.03.2017 року №55-л (станом на 28.12.2018 року), за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями) молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра, доктора філософії, та ліцензованого обсягу ТДМУ.

Правила прийому (далі – Правила) розробила Приймальна комісія ТДМУ (далі – приймальна комісія) відповідно до Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2019 році (далі – Умов прийому), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 11 жовтня 2018 року № 1096 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 21 грудня 2018 року за № 1456/32908.

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. У цих Правилах терміни вживаються в таких значеннях:
квота-1 – визначена частина максимального обсягу бюджетних місць, яка може бути використана для прийому вступників на основі

II. ПРИЙОМ НА НАВЧАННЯ ДО УНІВЕРСИТЕТУ

2.1. Прийом на навчання до університету здійснюється в межах ліцензованого обсягу за спеціальностями (спеціалізаціями) відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей (Постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266). Прийом на навчання на другий та наступні курси здійснюється в межах вакантних місць ліцензованого обсягу за спеціальностями (напрямами підготовки) відповідно до переліку спеціальностей, напрямів підготовки, за якими здійснювався прийом на перший курс відповідного року набору.

2.2. Вступників приймають на навчання на перший курс. Осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, приймають на другий курс або на перший курс (зі скороченим строком навчання).

2.6. ТДМУ оголошує прийом на підготовку фахівців з вищою освітою за освітніми ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями), напрямами підготовки, (спеціальностями), формами навчання відповідно до ліцензії, акту узгодження, наказів МОН України в межах ліцензованого обсягу згідно з цією таблицею та Додатками 1,3,4 до Правил (конкурсні пропозиції) (див. табл. 2.1).

2.7. Організацію прийому вступників до ТДМУ здійснює приймальна комісія, її головою є ректор.

– з понеділка до п'ятниці з 9:00 до 18:00 (обідня перерва з 13.00 до 14.00). Вихідний день – субота, неділя.

– під час проведення конкурсного відбору та зарахування на навчання в період з 10.07 до 04.08.2019 р. приймальна комісія працює щоденно, без вихідних з 9:00 до 18:00 (обідня перерва з 13.00 до 14.00).

2.11. Для вступників, які потребують поселення в гуртожиток під час вступу, надання місць у гуртожитку гарантовано (надається 285 місць).

Поселення вступників і студентів, які будуть зараховані до університету, здійснюють на основі поданої заяви відповідно до Положення про поселення в ТДМУ, що розміщено на офіційному веб-сайті ТДМУ.

2.12. У ТДМУ наявні можливості для навчання осіб з особливими потребами.

III. ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВИТИ

3.1. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти здійснюють: за рахунок видатків державного бюджету (державне замовлення); за рахунок цільових пільгових державних кредитів (див. Порядок пільгового кредитування, Постанова Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2018 року № 673); за ваучерами; за кошти фізичних та/або юридичних осіб.



якщо вони мають скерування на навчання, видане державним (регіональним) замовником відповідно до законодавства.

3.4. Громадяни України, які не завершили навчання за державним або регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, мають право повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в державних і комунальних закладах вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, (див. Порядок відшкодування коштів, Постанова Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658).

Вступ на навчання для здобуття ступеня магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань на основі повної за-

якщо вони мають скерування на навчання, видане державним (регіональним) замовником відповідно до законодавства.

3.7. Іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які потребують додаткового або тимчасового захисту, та особи, яким надано статус закордонного українця та які перебувають в Україні на законних підставах, мають право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України. Здобуття вищої освіти зазначеними категоріями осіб за кошти державного бюджету здійснюють у межах квот, які визначив Кабінет Міністрів України.

IV. ОБСЯГИ ПРИЙОМУ ТА ОБСЯГИ ДЕРЖАВНОГО ЗАМОВЛЕННЯ

4.1. Прийом на навчання здійснюють у межах ліцензованого обсягу для кожного рівня вищої освіти та спеціальності. Прийом на навчання на другий та наступні курси здійснюють у межах вакантних місць ліцензованого обсягу.

4.2. Прийом на навчання за кошти державного бюджету (за державним замовленням) здійснюють на спеціальності та форми здобуття освіти відповідно, за якими воно сформовано Кабінетом Міністрів України. МОН України, інші державні замовники визначають з окремих спеціальностей переліки предметних спеціальностей та спеціалізацій, за якими здійснюються формування та розміщення державного замовлення.

4.3. Розподіл обсягу прийому за державним і регіональним замовленням між закладами вищої освіти здійснює державний замовник за спеціальностями (предметними спеціальностями, спеціалізаціями) та формами здобуття освіти, а його розподіл між фіксованими (закритими) конкурсними пропозиціями заклади вищої освіти здійснюють самостійно.

(Продовження на стор. 3)

Таблиця 2.1

№ з/п	Спеціальність	Ступінь	Форма навчання	Тип конкурсної пропозиції	Курс	Статус освітньої програми
1.	223 Медсестринство	Бакалавр	Денна, заочна	Відкрита; Небюджетна	1	Акредитована
2.	227 Фізична терапія, ерготерапія	Бакалавр	Денна	Небюджетна	1	Акредитована
3.	223 Медсестринство	Магістр	Денна, заочна	Небюджетна	1	Акредитована
4.	227 Фізична терапія, ерготерапія	Магістр	Денна	Небюджетна	1	Ліцензована
5.	221 Стоматологія	Магістр	Денна	Відкрита; Небюджетна	1	Акредитована
6.	221 Стоматологія	Магістр	Денна	Небюджетна	2	Акредитована
7.	222 Медицина	Магістр	Денна	Відкрита; Небюджетна	1	Акредитована
8.	222 Медицина	Магістр	Денна	Небюджетна	2	Акредитована
9.	226 Фармація, промислова фармація	Магістр	Денна	Відкрита; Небюджетна	1	Ліцензована
10.	226 Фармація, промислова фармація	Магістр	Денна, заочна	Небюджетна	2	Ліцензована
11.	226 Фармація, промислова фармація	Магістр	Заочна	Небюджетна	1	Ліцензована
12.	229 Громадське здоров'я	Магістр	Денна	Небюджетна	1	Ліцензована

повної загальної середньої освіти, що мають право на вступ на основі вступних іспитів, крім осіб, які мають право на квоту-2.

квота-4 – визначена частина бюджетних місць, яка може бути використана для прийому вступників, що мають право на першочергове зарахування – уклали угоду про відпрацювання не менше трьох років у сільській місцевості або селищі міського типу.

Усі питання, пов'язані з прийомом до ТДМУ, вирішує приймальна комісія на її засіданнях. Рішення приймальної комісії оприлюднюються на офіційному веб-сайті університету (www.tdmu.edu.ua, vstup.tdmu.edu.ua).

2.10. Порядок роботи приймальної комісії ТДМУ:

Під час проведення вступної кампанії приймальна комісія ТДМУ працює:

3.2. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту в ТДМУ, якщо певний ступінь вищої освіти громадянин здобуває вперше за кошти державного або місцевого бюджету.

Особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста за кошти державного або регіонального бюджету (за державним або регіональним замовленням), мо-

гальної середньої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста вважається вступом одночасно на ступінь бакалавра та магістра.

3.5. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту за другою спеціальністю:

якщо за станом здоров'я вони втратили можливість виконувати службові чи посадові обов'язки за отриманою раніше кваліфікацією;

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ (ВИТЯГ)

ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ» В 2019 РОЦІ

(Продовження. Поч. на стор. 2-3)

копію військово-облікового документа – для військовозобов'язаних; копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього;

копію сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежного оцінювання (для вступників на основі повної загальної середньої освіти);

шість кольорових фотокарток розміром 3 x 4 см;

копію ідентифікаційного коду; два конверти.

Оригінали документів при участі в конкурсі подає вступник лише один раз (виконання вимог до зарахування).

Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймають.

VII. КОНКУРСНИЙ ВІДБІР, ЙОГО ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ

7.1. Конкурсний відбір для здобуття ступенів вищої освіти здійснюють за результатами вступних випробувань:

– для вступу на перший курс на навчання для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) на основі повної загальної середньої освіти – у формі зовнішнього незалежного оцінювання, вступних іспитів або співбесіди в передбачених Правилами та Умовами прийому випадках. 2019 року приймають сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання 2017, 2018 та 2019 років, крім оцінок з англійської, французької, німецької та іспанської мов. Якщо як конкурсний предмет встановлено іноземну мову, вступник має право подавати оцінку із сертифікатів 2018 та 2019 років з однієї з іноземних мов (англійська, німецька, французька або іспанська) на власний розсуд;

без подання сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання:

– для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 223 Медсестринство на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за спеціальностями 5.12010101 Лікувальна справа, 5.12010102 Сестринська справа, 5.12010103 Медико-профілактична справа та 5.12010105 Акушерська справа у формі фахового вступного випробування – письмовий (тестовий) іспит з основ сестринської справи;

– для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 223 Медсестринство (на 1 курс, термін навчання – 4 роки) у межах вакантних місць ліцензованого обсягу осіб, які здобули повну вищу освіту освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) бакалавра, спеціаліста або магістра, здобутого за іншою спеціальністю, у формі фахового вступного випробування – письмовий (тестовий) іспит з основ сестринської справи з врахуванням середнього бала диплома бакалавра (спеціаліста, магістра);

– для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 223 Медсест-

ринство (на 1 курс, термін навчання – 4 роки) у межах вакантних місць ліцензованого обсягу осіб, які здобули повну вищу освіту освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) бакалавра, спеціаліста або магістра, здобутого за іншою спеціальністю, у формі фахового вступного випробування – письмовий (тестовий) іспит з основ сестринської справи з врахуванням середнього бала диплома бакалавра (спеціаліста, магістра);

– для вступу на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за спеціальністю 5.01020101 Фізичне виховання у формі фахового вступного випробування – письмовий (тестовий) іспит з біології з анатомією людини без подання сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання. Для осіб на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, здобутого за іншою спеціальністю медичного спрямування, крім фахового вступного випробування, – письмовий (тестовий) іспит з біології з анатомією людини – здійснюється додаткове вступне випробування з урахуванням середнього бала диплома молодшого спеціаліста. Формою додаткового вступного випробування є співбесіда з біологічних дисциплін;

– для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 223 Медсестринство на основі здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти бакалавра за спеціальністю 223 Медсестринство (6.120101 Сестринська справа) – у формі вступного випробування з іноземної мови та фахового вступного випробування з клінічного медсестринства без подання сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання. Конкурсний бал обчислюють як суму результатів фахового випробування з клінічного медсестринства (письмовий (тестовий) іспит) та іноземної мови (письмовий (тестовий) іспит) (додаток 4);

– для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія на основі здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти бакалавра, спеціаліста або магістра, здобутого за іншою спеціальністю медичного спрямування, крім фахового вступного випробування – з іноземної мови та основ медичних знань – здійснюється додаткове вступне випробування з урахуванням середнього бала диплома молодшого спеціаліста. Формою додаткового вступного випробування є співбесіда з основ медичних знань та реабілітації. Конкурсний бал об-

числюють як суму результатів фахового випробування з основ медичних знань (письмовий (тестовий) іспит) та іноземної мови (письмовий (тестовий) іспит) (додаток 4);

– для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 229 Громадське здоров'я на основі здобутого ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) вищої освіти бакалавра, спеціаліста або магістра – у формі вступного випробування з іноземної мови та фахового вступного випробування з основ громадського здоров'я без подання сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання. Також здійснюють додаткове вступне випробування з урахуванням середнього бала диплома бакалавра, спеціаліста, магістра. Формою додаткового вступного випробування є співбесіда із соціології та основ статистики. Конкурсний бал обчислюють як суму результатів фахового випробування з основ громадського здоров'я (письмовий (тестовий) іспит) та іноземної мови (письмовий (тестовий) іспит) (додаток 4);

– для вступу на навчання на другий курс (з нормативним терміном навчання) на вакантні місця ліцензованого обсягу для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 221 Стоматологія на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за спеціальностями 5.12010101 Лікувальна справа, 5.12010102 Сестринська справа та 5.12010105 Акушерська справа – у формі фахового вступного випробування – письмовий (тестовий) іспит з біології з анатомією людини;

– для вступу на навчання на другий курс (з нормативним терміном навчання) на вакантні місця ліцензованого обсягу для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація (денна та заочна форми навчання) на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за спеціальністю 5.12020101 Фармація – у формі фахового вступного випробування – письмовий (тестовий) іспит з хімії з технологією ліків;

– для вступу на навчання на перший курс (зі скороченим строком навчання) на вакантні місця ліцензованого обсягу для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація (заочна форма навчання) на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за спеціальністю 5.12020101 Фармація – у формі фахового вступного випробування – письмовий

(тестовий) іспит з хімії з технологією ліків.

7.2. Конкурсний відбір проводять на основі конкурсних балів, який розраховують відповідно до Умов прийому та цих Правил прийому.

7.3. Для конкурсних відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають на перший курс для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного спрямувань), зараховують бали сертифіката (ів) зовнішнього незалежного оцінювання (результати вступних іспитів, творчих конкурсів) з трьох конкурсних предметів.

7.3.1. Перший конкурсний предмет для усіх спеціальностей (предметних спеціальностей, спеціалізацій) та галузей знань – українська мова та література.

7.3.2. Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів) для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного спрямувань):

– на відкриті та закриті (фіксовані) конкурсні пропозиції на основі повної загальної середньої освіти (можливість навчання за кошти державного бюджету): другий предмет – біологія або хімія, третій предмет – фізика або математика;

– на небюджетні (контракт) конкурсні пропозиції на основі повної загальної середньої освіти (можливість навчання лише за кошти фізичних та юридичних осіб): другий предмет – біологія, третій предмет – хімія, фізика, математика, іноземна мова, історія України.

7.6. Конкурсний бал розраховують:

1) для вступу на перший курс для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного спрямування) на основі повної загальної середньої освіти за формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $K1 \cdot P1 + K2 \cdot P2 + K3 \cdot P3 + K4 \cdot A + K5 \cdot OY$, де $P1, P2$ – оцінки зовнішнього незалежного оцінювання або вступних іспитів з української мови та літератури, біології/хімії; $P3$ – оцінка зовнішнього незалежного оцінювання, вступного іспиту з третього предмета (визначеного в пункті 7.3.2.); A – середній бал документа про повну загальну середню освіту, переведений в шкалу від 100 до 200 балів відповідно до таблиці перерахування середнього бала документа про повну загальну середню освіту, обрахованого за 12-бальною шкалою, в шкалу 100-200.

Сума коефіцієнтів $K1, K2, K3, K4, K5$ для кожної конкурсної пропозиції дорівнює 1.

Величина коефіцієнтів $K1, K2, K3$ наведені в додатку 5. Величина коефіцієнтів $K4$ та $K5$ становить 0 (нуль).

Призерам (особам, які нагороджені дипломами I-III ступенів) IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 2019 року з базових предметів, призерам III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України 2019 року останній доданок встановлюється рівним 10.

Остаточний конкурсний бал множать на регіональний (РК), галузевий (ГК), сільський (СК) і першочерговий (ПЧ) коефіцієнти шляхом його множення на їх добуток, причому:

Для ТДМУ РК дорівнює 1,02;

Для ТДМУ ГК дорівнює 1,00;

Для ТДМУ СК дорівнює 1,02 для осіб, зареєстрованих у селах та які здобули повну загальну середню освіту в закладах освіти, що знаходяться на території сіл, у рік вступу та 1,00 в інших випадках;

ПЧ дорівнює 1,05 для осіб, які мають право на першочергове зарахування, 1,00 – в інших випадках.

Якщо після домноження на коефіцієнти конкурсний бал перевищує 200, то він встановлюється таким, що дорівнює 200;

2) в інших випадках конкурсний бал розраховують як суму балів за вступні випробування та інші показники конкурсних відборів відповідно до Правил прийому з урахуванням права на першочергове зарахування шляхом множення конкурсних балів на 1,05 до вищих медичних навчальних закладів.

Мінімальні значення кількості балів із вступних випробувань для вступу на основі повної загальної середньої освіти встановлюють на рівні не менше, ніж 150 балів для спеціальностей 221 Стоматологія, 222 Медицина, галузі знань 22 Охорона здоров'я з другого та третього конкурсних предметів на всі конкурсні пропозиції вказаних спеціальностей.

Мінімальні значення кількості балів із вступних випробувань для вступу на основі повної загальної середньої освіти встановлюють на рівні не менше, ніж 120 балів для спеціальності 223 Медсестринство, освітня програма Парамедик галузі знань 22 Охорона здоров'я з другого конкурсного предмету на всі конкурсні пропозиції вказаної освітньої програми.

У всіх інших випадках мінімальні значення кількості балів із вступних випробувань для вступу на основі повної загальної середньої освіти встановлюють на рівні 100 балів для всіх конкурсних пропозицій.

Конкурсний бал для вступу на основі повної загальної середньої освіти встановлюють на рівні не менше, ніж 130 балів для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

Вагові коефіцієнти оцінок з предметів ЗНО у ТДМУ встановлюють для всіх конкурсних пропозицій, окрім спеціальності 226 Фармація, промислова фармація, контрактні конкурсні пропозиції, на рівні:

українська мова та література – 0,25;

другий предмет на вибір – 0,4;

третій предмет на вибір – 0,35.

Вагові коефіцієнти оцінок з предметів ЗНО в ТДМУ встановлюють для спеціальності 226 Фармація, промислова фармація, небюджетні конкурсні пропозиції, на рівні:

(Продовження на стор. 5)

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ (ВИТЯГ)

ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ» В 2019 РОЦІ

(Продовження. Поч. на стор. 2-4) українська мова та література – 0,25;

другий предмет на вибір – 0,35; третій предмет на вибір – 0,4. Ваговий коефіцієнт середнього балу документа про повну загальну середню освіту в ТДМУ встановлюють на рівні 0 (нуль).

7.9. Результати вступних іспитів для вступників на основі повної загальної середньої освіти оцінюють за шкалою від 100 до 200 балів.

VIII. СПЕЦІАЛЬНІ УМОВИ УЧАСТІ В КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ НА ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

8.1. Спеціальними умовами щодо участі в конкурсному відборі під час вступу для здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти є:

зарахування за співбесідою; участь у конкурсному відборі за іспитами та/або квотою-1.

Спеціальними умовами на здобуття вищої освіти за кошти державного або регіонального бюджету (за державним або регіональним замовленням) і за рахунок цільових пільгових державних кредитів на основі повної загальної середньої освіти є:

зарахування за результатами співбесіди, квотою-1 або квотою-4 на місце державного або регіонального замовлення;

переведення на місце за рахунок цільових пільгових державних кредитів осіб у порядку, передбаченому законодавством, якщо вони зараховані на навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

8.2. Проходять вступні випробування у формі співбесіди та в разі позитивного висновку про проход-

ження співбесіди рекомендують до зарахування:

осіб з інвалідністю внаслідок війни відповідно до пунктів 10-14 статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

осіб, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди;

осіб з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення).

IX. РЕЙТИНГОВІ СПИСКИ ВСТУПНИКІВ І РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ЗАРАХУВАННЯ

9.1. Рейтинговий список вступників формують за категоріями в такій послідовності:

вступники, які мають право на зарахування за результатами співбесіди (тільки на основі повної загальної середньої освіти);

вступники, які мають право на зарахування за квотами (тільки на основі повної загальної середньої освіти);

вступники, які мають право на зарахування за загальними умовами.

9.2. Вступники, які мають право на зарахування за результатами співбесіди, впорядковують за алфавітом.

У межах інших категорій рейтинговий список вступників впорядковують:

за конкурсним балом – від більшого до меншого; за пріоритетністю заяви від 1 до останньої;

за середнім балом додатка до документа про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень – від більшого до меншого.

Якщо ці правила не дозволяють визначити послідовність вступників у рейтинговому списку, приймальна комісія ТДМУ ухвалює відповідне рішення самостійно на підставі аналізу поданих вступниками документів і вносить його до Єдиної бази.

9.3. У рейтинговому списку вступників зазначають:

ступінь вищої освіти, спеціальність, назву конкурсної пропозиції, форму здобуття освіти; прізвище, ім'я, по батькові вступника;

конкурсний бал вступника (крім зарахованих за співбесідою); пріоритетність заяви, зазначену вступником (тільки для конкурсних пропозицій, що використовують пріоритетність);

ознаку підстав для зарахування за результатами співбесіди, за квотами (тільки на основі повної загальної середньої освіти);

середній бал додатка до документа про здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень).

9.4. Рейтинговий список вступників, які вступають на навчання на другий курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста (раніше здобутого освітнього ступеня) у випадку рівної кількості балів формують за категоріями в такій послідовності:

особи з вищим середнім балом додатку до диплома;

особи, які прописані в сільській місцевості.

9.7. Офіційним повідомленням про надання рекомендації до зарахування є оприлюднення на стендах приймальної комісії ТДМУ. Рішення приймальної комісії також розміщують на веб-сайті ТДМУ (www.tdmu.edu.ua, vstup.tdmu.edu.ua), а також відображають у кабінеті вступника в Єдиній базі.

X. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВА ВСТУПНИКІВ НА ОБРАННЯ МІСЦЯ НАВЧАННЯ

10.1. Після прийняття приймальною комісією рішення про рекомендацію до зарахування вступники зобов'язані виконати вимоги для зарахування: подати особисто оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень і додатка до нього, військового квитка або приписного свідоцтва (для військовозобов'язаних). Подані оригінали документів зберігають у ТДМУ протягом усього періоду навчання.

10.2. Особи, які не виконали вимог для зарахування в установлені Правилами строки, втрачають право в поточному році на зарахування на навчання.

XI. КОРИГУВАННЯ СПИСКУ РЕКОМЕНДОВАНИХ ДО ЗАРАХУВАННЯ

11.1. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування на місце державного замовлення, передбачених у пункті 1 розділу X цих Правил.

11.2. Рішення щодо участі вступника у конкурсній на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб з числа тих, яким було анульовано або не надано рекомендацію до зарахування на навчання за державним замовленням, приймають за заявою вступника у довільній формі, що подають до приймальної комісії ТДМУ та долучають до його особової справи.

XII. ПЕРЕВЕДЕННЯ НА ВАКАНТНІ МІСЦЯ ДЕРЖАВНОГО (РЕГІОНАЛЬНОГО) ЗАМОВЛЕННЯ ОСІБ,

ЯКІ ЗАРАХОВАНІ НА НАВЧАННЯ ЗА КОШТИ ФІЗИЧНИХ, ЮРИДИЧНИХ ОСІБ НА ОСНОВІ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

12.1. ТДМУ самостійно надає рекомендації для адресного розміщення бюджетних місць вступникам на основі повної загальної середньої освіти в межах місць (крім небюджетних конкурсних пропозицій), на які були надані рекомендації до зарахування до ТДМУ за відповідною конкурсною пропозицією в порядку, передбаченому пунктом 7 розділу IX цих Правил, і надалі анульовані згідно з пунктом 1 розділу XI цих Правил.

12.2. Правом переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення користуються особи, які не отримували рекомендації до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення.

12.3. Переведення на вакантні місця державного (регіонального) замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб на основі повної загальної середньої освіти, здійснюють у такій послідовності:

особи, зазначені в пункті 9 розділу УШ Правил прийому, незалежно від конкурсної бала;

особи, зазначені в пункті 10 розділу УШ Правил прийому, в разі, якщо отриманий ними конкурсний бал менший від прохідного бала (мінімального бала, який дозволив отримати рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення за цією конкурсною пропозицією за загальним конкурсом в порядку, передбаченому пунктом 7 розділу IX цих Правил) не більше, ніж на 15 балів.

ДОДАТОК 1

до Правил прийому до державного вищого навчального закладу «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України» в 2019 році

Перелік освітніх ступенів (освітньо-кваліфікаційних рівнів) і спеціальностей, за якими оголошується прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання
Державний вищий навчальний заклад «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України»

Галузь знань		Спеціальність (напрямок підготовки)		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Ліцензовані обсяги			Нормативні терміни навчання			Вартість одного року навчання, грн. *		
Код	Назва	Код	Назва		Денна форма навчання	Вечірня форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Вечірня форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Вечірня форма навчання	Заочна форма навчання
Медичний факультет													
22	Охорона здоров'я	227	Фізична терапія, ерготерапія	Фізична терапія	50	0	0	4 роки			11900*	0	0
ІІІ медсестринства													
22	Охорона здоров'я	223	Медсестринство	Сестринська справа	50	0	200	2р./4р.**		2р. укр. мова	17800*	0	14300*
22	Охорона здоров'я	223	Медсестринство	Сестринська справа	–	–	200	–		2р. англ. мова	–	0	58600*
22	Охорона здоров'я	223	Медсестринство	Парамедик	105	0	–	3р.		–	16800*	0	–
22	Охорона здоров'я	223	Медсестринство	Сестринська справа	25	0	–	4р. англ. мова ***		–	96690*	0	–
Факультет іноземних студентів													
22	Охорона здоров'я	223	Медсестринство	Сестринська справа	26	0	140	2р./4р. ****		2 роки ****	3300\$*	0	2000\$*

(Продовження на стор. 6)

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ (ВИТЯГ)

ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ» В 2019 РОЦІ

(Продовження. Поч. на стор. 2-5)

Магістр

Галузь знань		Спеціальність (напрямок підготовки)		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Ліцензовані обсяги			Нормативні терміни навчання			Вартість одного року навчання, грн. *		
Код	Назва	Код	Назва		Денна форма навчання	Вечірня форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Вечірня форма навчання	Заочна форма навчання	Денна форма навчання	Вечірня форма навчання	Заочна форма навчання
Медичний факультет													
22	Охорона здоров'я	222	Медицина	Лікувальна справа	450	0	0	6 років			25900*	0	0
22	Охорона здоров'я	227	Фізична терапія, ерготерапія	Фізична терапія	50	0	0	2 роки			14200*	0	0
ННІ медсестринства													
22	Охорона здоров'я	223	Медсестринство	Сестринська справа	0	0	100	-		2 роки	17800*	0	14900*
Стоматологічний факультет													
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія	Стоматологія	125	0	0	5 років			28000*	0	0
Фармацевтичний факультет													
22	Охорона здоров'я	226	Фармація, промислова фармація	Фармація	135	0	185	5 років		5 *****	19200*	0	14700*
Факультет іноземних студентів													
22	Охорона здоров'я	223	Медсестринство	Сестринська справа	5	0	50	2 роки (англ. мова)		2 роки (англ. мова)	3300\$*	0	2000\$*
22	Охорона здоров'я	223	Медсестринство	Сестринська справа	0	0	50	-		2 роки (укр., рос. мова)	-	0	1900\$*
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія	Стоматологія	55	0	0	5 років (укр., рос. мова)			3800\$*	0	0
22	Охорона здоров'я	221	Стоматологія	Стоматологія	55	0	0	5 років (англ. мова)			4400\$*	0	0
22	Охорона здоров'я	222	Медицина	Лікувальна справа	700	0	0	6 років (укр., рос. мова)			3700\$*	0	0
22	Охорона здоров'я	222	Медицина	Лікувальна справа	700	0	0	6 років (англ. мова)			3700\$*	0	0
22	Охорона здоров'я	226	Фармація, промислова фармація	Фармація	0	0	0	5 років (укр., рос. мова)			3500\$*	0	1400\$*
22	Охорона здоров'я	226	Фармація, промислова фармація	Фармація	0	0	0	5 років (англ. мова)			3800\$*	0	1650\$*

Примітка: * – вартість навчання може змінюватися

**2 роки – для випускників медичних училищ або коледжів за спеціальністю «Сестринська справа» та за спеціальностями «Сестринська справа», «Лікувальна справа», «Акушерська справа», «Медико-профілактична справа» всіх років випуску та на основі ОКР спеціаліста галузі знань 1201 (1101) «Медицина» (денна та заочна форми навчання), 4 роки – для випускників на основі повної загальної середньої освіти або на основі ОС бакалавр або магістр та ОКР спеціаліст, здобутих за іншою спеціальністю;

*** – для випускників на основі ОС бакалавр або магістр та ОКР спеціаліст, здобутих за іншою спеціальністю;

****2 роки – на основі ОКР молодшого спеціаліста або спеціаліста галузі знань 1201 (1101) «Медицина», 4 роки – для випускників на основі повної загальної середньої освіти.

*****5 років – для випускників училищ, коледжів, інститутів, університетів на основі ОКР молодшого спеціаліста, бакалавра фармацевтичного спрямування або на основі ОКР спеціаліста.

Дані за результатами прийому в 2018 році

ДОДАТОК 3

до Правил прийому до державного вищого навчального закладу «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України» в 2019 році

Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання на перший (зі скороченим терміном навчання) або другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань) за умови вступу на споріднений напрям підготовки

Державний вищий навчальний заклад «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України»

Денна, бакалавр (зі скороченим терміном навчання)

Споріднені спеціальності/інші спеціальності ОКР молодшого спеціаліста		Спеціальності ОС бакалавра (ОС магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань)		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць	
Назва	Код	Код	Назва					За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
ННІ медсестринства									
		223	Медсестринство	Всього				0	12
Лікувальна справа	5.12010101	223	Медсестринство	Сестринська справа	Фаховий іспит (основи сестринської справи)	1 курс	2 р.*	0	12
Сестринська справа	5.12010102								
Акушерська справа	5.12010105								
Медико-профілактична справа	5.12010103								

(Продовження на стор. 7)

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ (ВИТЯГ)

ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ» В 2019 РОЦІ

(Продовження. Поч. на стор. 2-6)

Денна, магістр (з нормативним терміном навчання, на 2 курс)

Споріднені спеціальності/інші спеціальності ОКР молодшого спеціаліста		Спеціальності ОС бакалавра (ОС магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань)		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць	
Назва	Код	Код	Назва					За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
Медичний факультет									
		222	Медицина	Всього				0	78
Лікувальна справа	5.12010101	222	Медицина	Лікувальна справа	Фаховий іспит (біологія з анатомією людини)	2 курс	5 років	0	78
Сестринська справа	5.12010102								
Акушерська справа	5.12010105								
Стоматологічний факультет									
		221	Стоматологія	Всього				0	100
Стоматологія	5.12010104	221	Стоматологія	Стоматологія	Фаховий іспит (біологія з анатомією людини)	2 курс	4 роки	0	50
Стоматологія ортопедична	5.12010106								
Лікувальна справа	5.12010101	221	Стоматологія	Стоматологія	Фаховий іспит (біологія з анатомією людини)	2 курс	4 роки	0	50
Сестринська справа	5.12010102								
Акушерська справа	5.12010105								
Фармацевтичний факультет									
		226	Фармація	Всього				0	13
Фармація	5.12020101	226	Фармація	Фармація	Фаховий іспит (хімія з технологією ліків)	2 курс	4 роки	0	13

Заочна, бакалавр (зі скороченим терміном навчання)

Споріднені спеціальності/інші спеціальності ОКР молодшого спеціаліста		Спеціальності ОС бакалавра (ОС магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань)		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць	
Назва	Код	Код	Назва					За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
ННІ медсестринства									
		223	Медсестринство	Всього				0	200
Лікувальна справа	5.12010101	223	Медсестринство	Сестринська справа	Фаховий іспит (основи сестринської справи)	1 курс	2 роки укр. мова	0	185
Сестринська справа	5.12010102								
Акушерська справа	5.12010105								
Лікувальна справа	5.12010101	223	Медсестринство	Сестринська справа	Фаховий іспит (основи сестринської справи)	1 курс	2 роки англ. мова	0	15
Сестринська справа	5.12010102								
Акушерська справа	5.12010105								

Заочна, магістр (зі скороченим терміном навчання)

Споріднені спеціальності/інші спеціальності ОКР молодшого спеціаліста		Спеціальності ОС бакалавра (ОС магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань)		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць	
Назва	Код	Код	Назва					За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
Фармацевтичний факультет									
		226	Фармація	Всього				0	180
Фармація	5.12020101	226	Фармація, промислова фармація	Фармація	Фаховий іспит (хімія з технологією ліків)	1 курс	5 років	0	180

Примітка: *2 роки – для випускників медичних училищ або коледжів за спеціальністю «Сестринська справа» (денна форма навчання) та за спеціальностями «Сестринська справа», «Лікувальна справа», «Акушерська справа» всіх років випуску та на основі ОКР спеціаліста галузі знань 1201 (1101) «Медицина» (денна та заочна форми навчання), 4 роки – для випускників на основі повної загальної середньої освіти або на основі ОС бакалавр або магістр та ОКР спеціаліст, здобутих за іншою спеціальністю;
**5 років – для випускників училищ, коледжів, інститутів, університетів на основі ОКР молодшого спеціаліста інших спеціальностей медичного спрямування.

Дані за результатами прийому в 2018 році

ДОДАТОК 4

до Правил прийому до державного вищого навчального закладу «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України» в 2019 році

**Перелік спеціальностей та вступних випробувань для прийому на навчання осіб, які здобули освітній ступінь бакалавра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста), для здобуття освітнього ступеня магістра
Державний вищий навчальний заклад «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України»**

Денна, магістр

Споріднені напрями підготовки ОС бакалавра, спеціальності ОКР спеціаліста/інші напрями підготовки ОС бакалавра, спеціальності ОКР спеціаліста		Спеціальності ОС магістра		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць	
Назва	Код	Код	Назва					За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
ННІ медсестринства									
		223	Медсестринство	Всього				0	5
Сестринська справа	6.120101	223	Медсестринство	Сестринська справа	Фаховий іспит (клінічне медсестринство); іноземна мова (англійська мова, французька мова, німецька мова)	1 курс	2 роки	0	5
Медсестринство	223								

(Продовження на стор. 8)

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ (ВИТЯГ)

ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ» В 2019 РОЦІ

(Продовження. Поч. на стор. 2-7)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Медичний факультет									
		227	Фізична терапія, ерготерапія	Всього				0	50
Здоров'я людини	6.010203	227	Фізична терапія, ерготерапія	Фізична терапія	Фаховий іспит (основи медичних знань); іноземна мова (англійська мова, французька мова, німецька мова)	1 курс	2 роки	0	50
Лікувальна справа	7.11010101								
Фізичне виховання	7.01020101								
Фітнес та рекреація	7.01020303								
Фізична реабілітація	7.01020302								
Сестринська справа	6.120101								
Медсестринство	223				Фаховий іспит (основи медичних знань); іноземна мова (англійська мова, французька мова, німецька мова) Фаховий іспит (співбесіда)				
Інші спеціальності									
Медичні та інші спеціальності (диплом бакалавра, спеціаліста, магістра)		229	Громадське здоров'я	Громадське здоров'я	Фаховий іспит (основи громадського здоров'я); іноземна мова (англійська мова, французька мова, німецька мова) Фаховий іспит (співбесіда)	1 курс	2 роки	0	78

Заочна, магістр

Споріднені спеціальності ОС бакалавра, напрями підготовки ОКР бакалавра/інші спеціальності ОС бакалавра, напрями підготовки ОКР бакалавра		Спеціальності ОС магістра		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць	
Назва	Код	Код	Назва					За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
ННІ медсестринства									
		223	Медсестринство	Всього				0	100
Сестринська справа	6.120101	223	Медсестринство	Сестринська справа	Фаховий іспит (клінічне медсестринство); іноземна мова (англійська мова, французька мова, німецька мова)	1 курс	2 роки	0	100
Медсестринство	223								

Заочна, магістр (зі скороченим терміном навчання)

Споріднені спеціальності ОС бакалавра, напрями підготовки ОКР спеціаліста/інші спеціальності ОС бакалавра, напрями підготовки ОКР спеціаліста		Спеціальності ОС магістра		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Фахове випробування	Курс	Термін навчання	Кількість місць	
Назва	Код	Код	Назва					За кошти державного бюджету	За кошти фізичних, юридичних осіб
Фармацевтичний факультет									
		226	Фармація	Всього				0	5
Фармація	6.120201	226	Фармація, промислова фармація	Фармація	Фаховий іспит (хімія з технологією ліків)	1 курс	5 років	0	5

Примітка: ***5 років – для випускників училищ, коледжів, інститутів, університетів на основі освітнього ступеня бакалавра, магістра або ОКР спеціаліста інших спеціальностей.

ДОДАТОК 5

до Правил прийому до державного вищого навчального закладу «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України» в 2019 році

Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів), їх вагові коефіцієнти та мінімальні значення кількості балів із вступних випробувань для вступу на відкриті та закриті (фіксовані) конкурсні пропозиції в розрізі спеціальностей, на які здійснюють вступ на навчання на перший курс на основі повної загальної середньої освіти (можливість навчання за кошти державного бюджету):

Державний вищий навчальний заклад «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України»

Бакалавр

Спеціальності ОС бакалавра (магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань)		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів)	Вагові коефіцієнти оцінок з предметів сертифікату ЗНО	Ваговий коефіцієнт середнього бала документа про повну загальну середню освіту	Вага бала за особливі успіхи (призерам IV етапу Всеукр. учнівських олімпіад, призерам етапу Всеукр. конкурс-захисту НДР учнів-членів МАН України) та/або за успішне закінчення підготовчих курсів ВНЗ	Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі або для зарахування на навчання поза конкурсом
Код	Назва						
1	2	3	4	5	6	7	8
Медичний факультет							
227	Фізична терапія, ерготерапія	Фізична реабілітація	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100
			2. Біологія або хімія (на вибір вступника)	0,4			100
			3. Фізика або математика (на вибір вступника)	0,35			100
ННІ медсестринства							
223	Медсестринство	Сестринська справа	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100
			2. Біологія або хімія (на вибір вступника)	0,4			100
			3. Фізика або математика (на вибір вступника)	0,35			100

(Продовження на стор. 9)



ПРАВИЛА ПРИЙОМУ (ВИТЯГ)

ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ» В 2019 РОЦІ

(Продовження. Поч. на стор. 2-8)

1	2	3	4	5	6	7	9
223	Медсестринство	Парамедик	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100
			2. Біологія або хімія (на вибір вступника)	0,4			120
			3. Фізика або математика (на вибір вступника)	0,35			100

Магістр на основі повної загальної середньої освіти

Спеціальності ОС бакалавра (магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань)		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів)	Вагові коефіцієнти оцінок з предметів сертифікату ЗНО	Ваговий коефіцієнт середнього бала документа про повну загальну середню освіту	Вага бала за особливі успіхи (призерам IV етапу Всеукр. учнівських олімпіад, призерам етапу Всеукр. конкурсу-захисту НДР учнів-членів МАН України) та/або за успішне закінчення підготовчих курсів ВНЗ	Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі або для зарахування на навчання поза конкурсом
Код	Назва						
Медичний факультет							
222	Медицина	Лікувальна справа	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100
			2. Біологія або хімія (на вибір вступника)	0,4			150
			3. Фізика або математика (на вибір вступника)	0,35			150
Стоматологічний факультет							
221	Стоматологія	Стоматологія	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100
			2. Біологія або хімія (на вибір вступника)	0,4			150
			3. Фізика або математика (на вибір вступника)	0,35			150
Фармацевтичний факультет							
226	Фармація, промислова фармація	Фармація	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100, конкурсний бал не менше 130 балів
			2. Біологія або хімія (на вибір вступника)	0,4			
			3. Фізика або математика (на вибір вступника)	0,35			

Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів), їх вагові коефіцієнти та мінімальні значення кількості балів із вступних випробувань для вступу на небюджетні конкурсні пропозиції в розрізі спеціальностей, на які здійснюють вступ на навчання на перший курс на основі повної загальної середньої освіти (можливість навчання лише за кошти фізичних та юридичних осіб-- контракт):

Державний вищий навчальний заклад «Тернопільський державний медичний університет імені І.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України»

Бакалавр

Спеціальності ОС бакалавра (магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань)		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів)	Вагові коефіцієнти оцінок з предметів сертифікату ЗНО	Ваговий коефіцієнт середнього бала документа про повну загальну середню освіту	Вага бала за особливі успіхи (призерам IV етапу Всеукр. учнівських олімпіад, призерам етапу Всеукр. конкурсу-захисту НДР учнів-членів МАН України) та/або за успішне закінчення підготовчих курсів ВНЗ	Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі або для зарахування на навчання поза конкурсом
Код	Назва						
Медичний факультет							
227	Фізична терапія, ерготерапія	Фізична реабілітація	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100
			2. Біологія	0,4			100
			3. Хімія, історія України, хімія, математика, фізика (на вибір вступника)	0,35			100
ННІ медсестринства							
223	Медсестринство	Сестринська справа	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100
			2. Біологія	0,4			100
			3. Хімія, історія України, хімія, математика, фізика (на вибір вступника)	0,35			100

(Продовження на стор. 10)

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ (ВИТЯГ)

ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ» В 2019 РОЦІ

(Закінчення. Поч. на стор. 2-9)

1	2	3	4	5	6	7	8
223	Медсестринство	Парамедик	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100
			2. Біологія	0,4			120
			3. Хімія, історія України, хімія, математика, фізика (на вибір вступника)	0,35			100

Магістр на основі повної загальної середньої освіти

Спеціальності ОС бакалавра (магістра медичного та ветеринарно-медичного спрямувань)		Спеціалізація (освітня програма) /може повторювати назву спеціальності/	Перелік конкурсних предметів (вступних іспитів)	Вагові коефіцієнти оцінок з предметів сертифікату ЗНО	Ваговий коефіцієнт середнього бала документа про повну загальну середню освіту	Вага бала за особливі успіхи (призерам IV етапу Всеукр. учнівських олімпіад, призерам етапу Всеукр. конкурс-захисту НДР учнів-членів МАН України) та/або за успішне закінчення підготовчих курсів ВНЗ	Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі або для зарахування на навчання поза конкурсом
Код	Назва						
Медичний факультет							
222	Медицина	Лікувальна справа	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100
			2. Біологія	0,4			150
			3. Хімія, історія України, хімія, математика, фізика (на вибір вступника)	0,35			150
Стоматологічний факультет							
221	Стоматологія	Стоматологія	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100
			2. Біологія	0,4			150
			3. Хімія, історія України, хімія, математика, фізика (на вибір вступника)	0,35			150
Фармацевтичний факультет							
226	Фармація, промислова фармація	Фармація	1. Українська мова та література	0,25	0	0	100, конкурсний бал не менше 130 балів
			2. Біологія	0,35			
			3. Хімія, історія України, хімія, математика, фізика (на вибір вступника)	0,4			

СТУДЕНТИ: ПОГЛЯД ЗБЛИЗЬКА

СОЛОМІЯ КРАВЧУК: «УСІ МЕДИЧНІ ДИСЦИПЛІНИ МОЇ УЛЮБЛЕНІ, А ТЕРАПЕВТИЧНА СТОМАТОЛОГІЯ – ОСОБЛИВО»

Соломія Кравчук – студентка 3 курсу стоматологічного факультету, член студпарламенту ТДМУ. Про навчання й про стоматологію як покликання душі, цікаві студентські проекти та улюблені заняття на дозвіллі Соломія розповіла в інтерв'ю «Медичній академії».

– Я закінчила Тернопільську спеціалізовану школу №3 із золотою медаллю. ЗНО з конкурсних дисциплін склала бездоганно, подала заяву та документи для вступу на спеціальність «Стоматологія» ТДМУ і була зарахована на бюджетну форму навчання. Загалом подала заяви про вступ до трьох медуніверситетів: ТДМУ ім. І.Я. Горбачевського, Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця та Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, вказавши пріоритетом №1 ТДМУ. Тепер знаю, що вчинила правильно. Тут прекрасна навчальна база. Професійні практичні навички студенти опановують у фантомному стоматологічному класі з тренажерами. Під керівництвом викладачів виконуємо різні стоматологічні маніпуляції, як от, пломбування, препарування каріозних порожнин та інші.

– Ви бачили себе лікарем з дитинства, бо виростили в сім'ї лікарів?

– Ні, мої батьки реалізували себе в інших професіях. Мама – викладач історії кафедри педагогіки вищої школи та суспільних дисциплін ТДМУ, тато – приватний підприємець. У старших класах я вагалася між медициною та юриспруденцією, але вагання тривали недовго. Обрала медицину.

– Тож будете першим медиком у родині.

– Так. Але в мене є молодший на 12 років брат Артем. Він вчиться у другому класі, має багато захоплень і яку професію обере в майбутньому, наразі сказати важко.

– Ваше ж вподобання – стоматологія. Чому?

– Це одна з найстаріших і дуже цікава галузь медицини. На третьому курсі, коли почала вивчати терапевтичну, ортопедичну, хірургічну, дитячу стоматологію, ортодонцію, переконалася в цьому остаточно.

– Як з медичних дисциплін ваша улюблена?

– Всі улюблені, всі цікаві та особливо – терапевтична стоматологія.

– Результатом зимової екзаменаційної сесії задоволені?

– Іспити склали успішно, маю академічну стипендію. Нині готуюся до ліцензійного інтегрованого іспиту

«Крок-1», який третьокурсники стоматологічного факультету складають 26 лютого. Він надзвичайно важливий і я не шкодую на підготовку ні часу, ні сил.

– Чим запам'яталися вам зимові канікули?

– Двома цікавими мандрівками. Разом з одногрупниками я побувала в місті Рівне, потім здійснила поїздку до польського Кракова, де на мене чекала колишня однокурсниця, а нині студентка одного з вищих навчальних закладів у цьому місті. Ми відвідали найцікавіші місця Кракова і, зокрема, його центральну частину – Старе Місто. Вперше я була тут влітку, але зимовий Краків не менш чарівний, бо сніг ще більше підкреслює красу тутешньої архітектури. Побували ми також у курортному місті Закопане, а звідти поїхали до високогірного озера «Морське Око» – найбільшого та наймальовничішого озера в польській частині Татр. Враження незабутні.

– Подорожувати вам подобається?

– Так, дуже. У світі так багато цікавих місць, які хотілося б побачити.

– В яких країнах, крім Польщі, вже побували?

– У Німеччині, Італії, Угорщині, Австрії, Чехії. Школяркою подорожувала з батьками, нині здебільшого з друзями.

– Як з відвіданих міст сподобалося найбільше?

– Венеція. Їздили туди з подругою цього літа. Дуже цікаво! Кожне місто особливе по-своєму, але Венеція – це щось надзвичайне. Місто на воді. Канали, гондоли... Ми приїхали зранку й бачили, як на гондолах пошту розвозять, сміття збирають... Все незвично, все вражає.

– Що ще любите?

– Грати на фортепіано. Малювати. Я закінчила дитячі музичну й художню школи. Школяркою відвідувала заняття з бальних і сучасних танців, гімнастики, аеробіки. Цікаво було спробувати власні сили в різних сферах. Вдячна батькам, які змалечку заохочували мене розвивати свої здібності, бути активною, діяльною.

– З усього переліченого найбільш близькою серцю є ...

– ... музика. Дуже люблю творчість композиторів Джо Дассена, Людовіко Ейнауді. Щоправда, за браком часу за фортепіано сідаю нечасто, бо вся увага – навчання, підготовці до тестів та іспитів. Наразі моє життя ділиться на два ета-

пи: до іспиту «Крок-1» і після. Готуюся, щоб скласти його добре, для мене це зараз найважливіше.

– Ви були одним з організаторів акції «Чисті зубки – запорука здоров'я», в рамках якої студенти стоматологічного факультету ТДМУ провели низку добродійних заходів. Розкажіть про них докладніше.

– Ми побували в Тернопільських загальноосвітніх школах №3 і №4, де розповіли школярам перших-других класів про правила догляду за зубами, важливість дотримання гігієни ротової порожнини, про шкідливі та корисні продукти. На муляжах показали дітям, як правильно чистити зуби. «Урок стоматологічного здоров'я» провели також в обласному спеціалізованому дитячому будинку «Малютко». А на завершення вручили малечі подарунки – зубні щітки та тюбики із зубною пастою.

– Які плани на цей рік?

– Братиму участь у нових цікавих проектах студпарламенту ТДМУ. І, звичайно, наполегливо навчатимуся, крок за кроком наближаючись до своєї мети – стати висококваліфікованим лікарем.

Лідія ХМІЛЯР

ННІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ТДМУ: 40 РОКІВ НА НИВІ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МЕДИЦИНИ

Роман СВИСТУН,
директор ННІ післядипломної
освіти ТДМУ, доцент

Однією з віхових подій в історії нашого університету стало відкриття навчально-наукового інституту післядипломної освіти. За роки свого існування він пройшов славний історичний шлях і нині входить до когорти найвідоміших у країні, є навчально-методичним, науковим центром вищої медичної школи післядипломної освіти в Україні, ініціатором реформування післядипломної підготовки лікарів. Інститут може пишатися високопрофесійним кадровим потенціалом, найсучаснішою матеріально-технічною базою, вагомим внеском у науку та медичну практику. Його життєпис – це славні сорок років, помножені на самовіддану працю всіх, хто творив і нині прославляє своїми успіхами alma-mater.

Історія розвитку інституту післядипломної освіти ТДМУ розпочалася 26 лютого 1979 року, коли наказом Міністерства охорони здоров'я УРСР було ухвалено рішення створити на базі тоді ще Тернопільського медичного інституту факультет удосконалення лікарів. Його фундаторами стали доценти Л. М. Хоромський, Г. Т. Борсук і кандидат меднаук Я. Д. Галицький. Завдяки цим небайдужим до нової справи науковцям і відбулося становлення інституту післядипломної освіти на медичних теренах Тернопільщини й, зокрема інституту післядипломної освіти, який розпочав підготовку курсантів з усього колишнього Радянського Союзу.

Узагалі ж за 40-літню історію факультету удосконалення лікарів, а згодом – інституту післядипломної освіти, до його становлення й розвитку долучилося багато учених, професорів, доцентів і талановитих лікарів нашого краю. 27 серпня 1979 р. розпочали роботу колективи нових кафедр, які з першого вересня запрацювали на повну потужність. Кафедру акушерства та гінекології очолила доктор меднаук М. Б. Розуменко, педіатрії – доцент Є. Ф. Бузько, терапії – доктор меднаук С. Г. Вайнштейн, хірургії – професор А. Г. Гаджів, яких запросили у щойно зорганізований факультет післядипломної освіти з різних міст Радянського Союзу. За час існування факультету його очолювали: 1979 р. – доц. Л. М. Хоромський; 1979-1980 рр. – канд. мед. наук, доц. М. Т. Герасимець; 1980-1989 рр. – канд. мед. наук, доц. Є. М. Стародуб;

1989-1996 рр. – проф. Л. М. Охримович; 1997-2006 рр. – д-р мед. наук, проф. Є. М. Стародуб; 2006-2007 рр. – д-р мед. наук, проф. А. Г. Шульгай; 2007-2010 рр. – д-р мед. наук, проф. Є. М. Стародуб; 2010-2013 рр. – д-р мед. наук, проф. М. В. Гребеник.

Зокрема, кафедру акушерства та гінекології 1988 р. очолив доцент М. І. Жилієв, у подальшому нею керувала доцент Н. М. Олійник, а нині її завідувач, професор А. В. Бойчук. Кафедру педіатрії у лютому 1985 р. очолила доктор меднаук Л. М. Слободяна, її змінила на цій посаді доцент В. Ф. Лобода, з 2001 р. і донині кафедрою керує професор Н. В. Банадиґа. Кафедру терапії у серпні 1988 р. очолив доцент Є. М. Стародуб, а 2010 р. – доктор меднаук М. В. Гребеник. Кафедру хірургії 1980 р. очолив д-р мед. наук В. Г. Микуляк, а з 1985 року завідувачем кафедри було призначено доцента Л. М. Хоромського. З 1992 р. і дотепер керівником кафедри є професор І. Я. Дзюбановський.

У лютому 1984 р. на факультеті зорганізовано курс медичної статистики, яким керував проф. О. М. Голяченко. У становлення та розвиток факультету внесли свою частку доцент Г. Г. Конопелько, асистенти В. Б. Козак, Л. М. Романюк, З. Є. Баб'як. У січні 1987 р. було відкрито кафедру кардіології, базою якої стали два кардіологічні відділення Тернопільської обласної клінічної лікарні, очолив кафедру професор Б. І. Рудик.

Час вимагав впровадження в життя нових медичних технологій з використанням сучасної техніки. 1 грудня 1995 р. на базі Рівненського обласного лікувально-діагностичного центру створено кафедру діагностики та медичної інформатики. Очолив кафедру головний лікар центру В. М. Поліщук, а з листопада 1999 р. – головний лікар Рівненського ОКЛДЦ, доцент І. В. Шумлянський. У березні 1998 р. на базі Рівненської обласної лікарні була створена кафедра медицини невідкладних станів, яку очолив досвідчений організатор і фахівець з неврології, заслужений лікар України Я. О. Маслій. Її базою стала установа на 700 ліжок, у складі якої функціонували центри лапароскопічної та малоінвазивної хірургії.

Враховуючи потреби медичної галузі в спеціалістах різного профілю, які б добре володіли методами реабілітації хворих, у січні 1999 р. на базі санаторію «Медобори», неподалік Тернополя, запровадили курс медичної реабілітації. Очолив його головний лікар санаторію В. І. Мар-

тинюк. У листопаді 2001 р. курс об'єднався з новоствореною кафедрою фізіотерапії, медичної реабілітації та курортології, завідувач якої професор І. Р. Мисула.

Тісна співпраця факультету із закладами практичної охорони здоров'я дозволяє оперативно реагувати на їх потреби, що й стало передумовою створення у вересні 2003 р. кафедри травматології та ортопедії з комбустіологією ФПО, яку очолив доктор меднаук О. В. Ролік, а завкурсом комбустіології призначили відомого ученого, лауреата Держав-

на» спеціалізацію пройшли 183 лікарі, а передатестаційну підготовку – понад 400 сімейних лікарів. Також розроблено й затверджено на вченій раді університету «Положення про підготовку на циклах спеціалізації лікарів-педіатрів дільничних і лікарів-терапевтів дільничних за спеціальністю «загальна практика-сімейна медицина» за очно-заочною формою навчання». Впроваджено нову робочу програму для вторинної спеціалізації лікарів-терапевтів і лікарів-педіатрів з фаху «загальна практика-сімейна медицина» за шестимісячною очно-заочною формою навчання.

Нині на базі ННІ післядипломної освіти проводять підготовку через інтернатуру з 15 спеціальностей, спеціалізація для лікарів з п'яти фахів: «загальна практика-сімейна медицина», «медицина невідкладних станів», «організація та управління охороною здоров'я», «клінічна лабораторна діагностика», «організація управління фармацією». Передатестаційні цикли охоплюють 19 спеціальностей, а 23 цикли тематичного удосконалення проводять за 15 напрямками діяльності.

Важливим етапом організації навчального процесу в інституті стала робота з ліцензування на провадження освітньої діяльності. Як результат – позитивне



Роман СВИСТУН, директор ННІ післядипломної освіти ТДМУ, доцент

рішення Ліцензійної комісії Міністерства науки та освіти України від 30 листопада 2018 року. Ліцензовано підготовку фахівців у сфері післядипломної освіти для осіб з вищою освітою в інтернатурі за спеціальностями: «стоматологія», «медицина», «фармація, промислова фармація». Впродовж року дирекція інституту постійно контролювала хід виконання робочих програм, їх перегляд, доповнення та корекцію згідно з появою нових, затверджених науково-ме-

дичних наук. З 2007 р. на факультеті розпочато навчання провізорів-інтернів з фаху «Загальна фармація та клінічна фармація», а також започатковано курс малоінвазивних ендоскопічних технологій та хірургічних дисциплін, який 2011 р. реформовано у кафедру ендоскопії з малоінвазивною хірургією, урологією, ортопедією та травматологією ФПО.

На навчання в інтернатуру лікарів-стоматологів факультет приймає з 2009 р.

2013 року відбулася реорганізація факультету післядипломної освіти в навчально-науковий інститут післядипломної освіти, який представлений кафедрами: хірургії ННІ ПО, терапії та сімейної медицини ННІ ПО, педіатрії ННІ ПО, акушерства та гінекології ННІ ПО, стоматології ННІ ПО, фармації ННІ ПО. Роботу інституту забезпечують 10 докторів медичних наук, 34 кандидати медичних наук.

За час існування факультету, а згодом інституту, підготовлено та перепідготовлено понад 42 тисячі лікарів і 9500 інтернів. З фаху «загальна практика-сімейна медици-

но» спеціалізацію пройшли 183 лікарі, а передатестаційну підготовку – понад 400 сімейних лікарів. Також розроблено й затверджено на вченій раді університету «Положення про підготовку на циклах спеціалізації лікарів-педіатрів дільничних і лікарів-терапевтів дільничних за спеціальністю «загальна практика-сімейна медицина» за очно-заочною формою навчання». Впроваджено нову робочу програму для вторинної спеціалізації лікарів-терапевтів і лікарів-педіатрів з фаху «загальна практика-сімейна медицина» за шестимісячною очно-заочною формою навчання.

Нині на базі ННІ післядипломної освіти проводять підготовку через інтернатуру з 15 спеціальностей, спеціалізація для лікарів з п'яти фахів: «загальна практика-сімейна медицина», «медицина невідкладних станів», «організація та управління охороною здоров'я», «клінічна лабораторна діагностика», «організація управління фармацією». Передатестаційні цикли охоплюють 19 спеціальностей, а 23 цикли тематичного удосконалення проводять за 15 напрямками діяльності. Важливим етапом організації навчального процесу в інституті стала робота з ліцензування на провадження освітньої діяльності. Як результат – позитивне рішення Ліцензійної комісії Міністерства науки та освіти України від 30 листопада 2018 року. Ліцензовано підготовку фахівців у сфері післядипломної освіти для осіб з вищою освітою в інтернатурі за спеціальностями: «стоматологія», «медицина», «фармація, промислова фармація». Впродовж року дирекція інституту постійно контролювала хід виконання робочих програм, їх перегляд, доповнення та корекцію згідно з появою нових, затверджених науково-медичною координаційною радою МОЗУ.

Варто відзначити велику роль у навчальному процесі лікарів-інтернів в умовах створеного сучасного симуляційного центру. Під час навчального процесу інтерни не завжди мають можливість відтворити велику кількість тих чи інших маніпуляцій, вони відчувають брак тематичних пацієнтів, а також існують етико-деонтологічні обмеження у взаєминах між інтерном і пацієнтом у клініці. Ці проблеми допомагає розв'язати центр симуляційного навчання, який сприяє засвоєнню знань і відпрацюванню різних клінічних навичок з використанням манекенів-симуляторів, тренажерів та стандартизованих пацієнтів.

Важливим чинником є оцінка знань інтернів за результатами ліцензійних іспитів «Крок-3». Середній бал успішності для складання ліцензійного іспиту «Крок-3» Загальна лікарська підготовка» нашими інтернами 2018 року склав 78,7%, що дозволило отримати друге місце в загальнонаціональному рейтингу. За результатами складання «Крок-3 Стоматологія» теж отримав друге місце в національному рейтингу.

Щодо науково-дослідної роботи, то всі кафедри факультету виконують НДР, які мають важливе науково-прикладне значення для клінічної практики. Кафедри ННІ ПО своєчасно відзвітували за виконання відповідних етапів планової наукової роботи. Надруковано у фахових журналах – 111 статей; 88 тез, 9 патентів, підготовлено 3 інформаційних листи. Торік захищено 2 кандидатських і 3 докторських дисертації, проведено 11 впроваджень результатів наукових досліджень в практику охорони здоров'я. Минулого року викладачі факультету проконсультували 14667 хворих, виконали 1322 оперативних втручань, провели 69 клінічних і патологоанатомічних конференцій. У практику лікувальних закладів впроваджено 11 нових методів діагностики та лікування. Понад 93,3% викладачів інституту мають вищу кваліфікаційну категорію.

Вітаю з 40-річним ювілеєм ННІ післядипломної освіти.

Шановні колеги, співробітники, вчені, організатори охорони здоров'я! Нині ННІ післядипломної освіти ТДМУ є провідним медичним та науковим підрозділом Тернопільського медичного університету ім. І. Горбачевського. Ми досягли значних успіхів у підготовці висококваліфікованих лікарів, провізорів. Учені інституту беруть активну участь у розвитку важливих галузей медичної науки, новітніх технологій діагностики та лікування. В інституті активно втілюються надбання її фундаторів та розвивається науково-педагогічні школи вчених і педагогів, які підтримують кращі традиції української медичної освіти. Але найбільше наше надбання – це колектив, який сумлінно трудиться на благо своїх учнів і пацієнтів. Вітаю вас з цією визначною датою і хочу подякувати всім за плідну працю. Нехай все у вас буде добре і в житті супроводжує благополуччя, добробут і радість. Бажаю вашим родинам міцного здоров'я, миру, добра та злагоди. Нехай збуваються ваші найкращі задуми та мрії!

